

近百年国槐需移除 弟兄仨花钱保护

□记者 胡耀华

本报讯 因旧房改造,院内的一棵90多年的国槐和一棵30多年前栽下的辛夷树需要移除。消息传出后,购树商来了一大拨儿。树的主人不忍心,最后弟兄三人一商量,自掏腰包3000余元,将两棵价值上万元的树木移栽到了村里的龙王庙门前。昨天上午,在鲁山县叶茂社区,提起雷清、雷富清和雷富栋弟兄三人,村民们都夸赞。

“这是老祖宗留下来的,再说保护树木是应该的。”今年53岁的雷富栋告诉记者,

辛夷树是他十几岁时亲手种的,如今已有30多年树龄,且树干笔挺,长势旺盛,与那棵近百年的国槐同长在他家院内。

由于旧房改造,两棵树必须移除,一些购树商纷纷前往。两棵大树的价格由3000元涨到了上万元。

雷富栋的大哥雷清在洛阳市委党校工作,得知情况后便与雷富清和雷富栋商量,想将两棵大树保护起来。弟兄三人找到村干部和村里的一些老人商议后,决定将两棵大树移栽到村里的龙王庙前。12月25日,弟兄三人租来两台挖掘机,并找来林业专家

现场指导,花费3000余元将两棵大树成功移栽。

“那棵国槐有近百年的历史,可以卖钱,没想到弟兄三人能倒贴钱将其保护起来,真不错。”75岁的叶茂社区居民任平安夸赞说。

记者看到,被移栽的国槐直径有60厘米,高约7米。辛夷树直径约40厘米。两棵树屹立在龙王庙前,看上去很壮观。

另据叶茂社区党支部书记华清树介绍,龙王庙门前属公共场合,他们打算在这安装一批健身器材,供社区居民健身娱乐。



电动环保车上岗

昨天,在市河滨公园东门的广场上,一台黄色电动扫地车和一台蓝色电动洗地车在联合保洁。当天,由市园林处投资110万元购置的一批电动环保清洁车辆,陆续在市区河滨公园、鹰城广场、河滨广场等处投入使用。据介绍,这批电动环保清洁车辆包括5台扫地车、5台洗地车和10台全封闭自卸垃圾转运车。 本报记者 李英平 摄

小乡村建戏迷乐园 外乡戏迷也来献艺

□记者 孙书贤

本报讯 “戏迷乐园今天有戏,快开场了!”昨天上午,郟县长桥镇前凌堂村63岁戏迷郑国贤匆匆吃过早饭,约上邻居一起赶往设在村民吴振川家的戏迷乐园。

当天上午9点左右,记者在前凌堂村戏迷乐园看到,戏迷已挤满了整个院落。台上,戏迷李培珍和吕玉兰在演唱豫剧《打金枝》选段。台下,观众掌声不断。

据悉,郑国贤是个老戏迷。去年春天,该村的戏迷们提议成立一个戏迷乐园,郑国贤就自费买了播放器、灯光音响、乐器等设备。农闲时,郑国贤就和几个爱好戏曲的朋友到村民吴振川家唱戏。如今已有40多人参与其中,连外乡的戏迷也慕名前来献艺。

戏迷吕玉兰今年60岁,是长桥镇大李楼村人,平时爱在家里自娱自乐。听说前凌堂村有个戏迷乐园,吕玉兰就和几个爱好戏曲的邻居骑着三轮车赶来了。她演唱的豫剧选段《姑娘心里不平静》,让观众连声叫好。

马某、孟某吸毒又盗窃 没出戒毒所 又进看守所

□记者 牛超 通讯员 宋海波

本报讯 不但吸毒还涉嫌盗窃。昨天,记者从郟县公安局获悉,近日,郟县民警赶到洛阳市戒毒所把吸毒人员马某和孟某带回郟县看守所,对案件做进一步审理。

据悉,2016年4月25日,郟县居民李某报案,称自己在县城一洗浴中心洗澡时,一套名牌衣服、一部手机及两千多元现金被盗,总价值6000余元。接警后,郟县公安局刑警一中队长杨梦宇、民警牛得仓等人立即赶到现场并提取了两枚可疑烟头。通过技术分析,民警发现洛阳的马某和孟某有重大作案嫌疑。由于两人居无定所,民警在抓捕无果的情况下,将两人列为网上逃犯。

5月16日,洛阳市公安局民警在一次行动中,抓获了吸毒人员马某和孟某,后将两人送至洛阳市戒毒所。其间,洛阳警方发现马某和孟某两人还涉嫌在郟县盗窃,被郟县警方上网追逃,遂与郟县警方取得了联系。

12月上旬,杨梦宇带领民警赶赴洛阳,对马某和孟某两人的犯罪事实予以核实。经审讯,马某,男,45岁,洛阳市人;孟某,男,46岁,洛阳市人。两人对4月25日在郟县县城一洗浴中心盗窃的犯罪事实供认不讳。12月22日,民警将马某和孟某带回郟县看守所羁押。目前,案件正在进一步审理中。

雾天请慢行

昨天上午,市区建设路与西环路立交桥下,一辆轿车与电动车发生碰撞。记者在现场看到,当时正是高峰岗,再加上浓重的大雾,车辆发生了碰撞,所幸电动车司机无大碍。交警提醒市民,雾天需慢行,行驶机动车应开启雾灯和应急灯。 本报记者 禹舸 摄



智障男子流落郟县大山中 通过几张宣传页,民警帮其找到家

□记者 牛超 通讯员 赵家明

本报讯 12月26日,郟县公安局安良派出所门前,汝州市大峪镇袁家村村民董万山及家人将一面写有“立警为公 为民服务”的锦旗送到安良派出所,感谢民警热心救助其智障儿子。

12月22日晚8时许,安良派出所接到辖区村民报警,称在前石路段沟村至老山薛村的公路边倒着一名男子,30岁左右。段沟村位于郟县北部二龙山脚下,大山深处气温只有零下3摄氏度。

接到报警,值班民警王参军等人赶到现场看到,该男子身高1.6米左右,衣服很破,

头发脏乱,冻得浑身发抖。王参军立即将男子扶起,询问时发现男子言语不清,说的都是方言。后民警将男子带回派出所,并为其端上热水及热腾腾的饭菜。待男子吃完饭,情绪稳定后,男子说自己叫董帅军,父亲叫“董爱山”,其他信息提供不出。

王参军等人通过公安人口查询系统查询比对,发现郟县、宝丰、平顶山市区均有叫董帅军的,但体态特征和家庭关系与男子大相径庭。

两个小时过去了,关于男子的情况,民警一无所获。之后,细心的王参军发现男子口袋里似乎有东西。打开一看,原来是几张广告宣传页,宣传页下方的地址均显示是汝

州市。民警又立即查询比对了汝州市叫董帅军的居民,系统显示董帅军,男,现年31岁,家住汝州市大峪镇袁家村。民警通过汝州市公安局指挥中心与袁家村所在地派出所及村党支部书记取得了联系,并找到了董帅军的父亲董万山。经过对比发现,此董帅军正是彼董帅军。

得知自己的智障儿子流落郟县被民警救助后,董万山连夜驱车赶到郟县。看到董帅军时,董万山流下了泪水,当即拿出几百元钱给王参军表达谢意,后被拒绝。

12月26日中午,董万山又带着董帅军专门从汝州赶到郟县,将一面锦旗送到安良派出所。

追踪报道

李凯团收到爱心捐款

□记者 张鸿雨

本报讯 石龙区捞饭店村李凯团家失火造成生活困难,昨天经本报报道后,市区居民宋海伟和石龙区各界爱心人士纷纷为其捐款,奉献爱心。

昨天上午,看到晚报报道后,石龙区委宣传部、政法委、石龙区食药监局共为李凯团家捐款3850元。当天,记者和区委宣传部的工作人员来到李凯团家时,李凯团和姑姑正在清理废墟,85岁的奶奶在旁边摆放完整的蓝瓦。“太感谢大家了,俺侄子太可怜了,昨天我们还在发愁咋修房子呢!”姑姑李素芳说。

昨天下午,市区天惠电动车城森地电动车专卖店负责人宋海伟也为李凯团家捐款1000元。

河南顺立房地产开发有限公司

诚聘

房地产销售总监一名

要求:大学本科学历,45岁以下,具有5年以上营销工作经验,有出色的协调、沟通、领导能力。
薪酬待遇:试用期两个月,试用期满:月基本工资+年薪+效益提成。
同时招聘营销顾问若干名。

垂询电话:15637519355
工作地点:平顶山市鲁山县

河南省平顶山市湛河区人民法院

公告

袁国绍:

本院受理的原告中国邮政储蓄银行股份有限公司平顶山市分行诉你及舞钢市双星物资有限公司、周爽、杨建坡、李彩霞、周少欣金融借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于举证期满后次日上午8时30分(遇法定节假日顺延)在本院第九审判庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

2016年12月28日